
KONFERENCIJA „INOVACIJSKI POTENCIJAL SVEUČILIŠTA JOSIPA 

JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU“ 

 

Dana 30.11. i 1.12.2023. godine Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku organiziralo 

je  konferenciju „Inovacijski potencijal Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku“ koja 

se održala u Auli Rektorata Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, Trg Sv. Trojstva 3, Osijek. 

Cilj ovog događanja bio je predstavljanje znanstvenih postignuća te poticanje umrežavanja i 

suradnje znanstvene zajednice i gospodarstva. Suorganizator događanja je TERA Tehnopolis 

d.o.o. Na konferenciji su predstavljene  prilike za EU financiranje u novoj financijskoj 

perspektivi, neka od postignuća znanstvenika Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 

kao i prepoznate prilike i potencijali za suradnju. Ovo je prvo u nizu ovakvih događanja koje 

ima za cilj predstavljanje postignuća akademske zajednice s ciljem povećanja inovativnosti i 

konkurentnosti gospodarstva. Konferencija je namijenjena znanstvenicima, poduzetnicima, 

predstavnicima poduzetničkih potpornih institucija i gospodarskih udruženja, predstavnicima 

lokalne i područne samouprave te svim ostalim dionicima usmjerenima na pozitivne promjene 

u gospodarstvu i društvu. Kroz mnoga izlaganja koja su se odvijala kroz dva dana pobliže se 

približilo prisutnima inovacijski potencijal Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku: 

„EU fondovi 2021. - 2027. – Nove prilike" - Domagoj Mikulić, državni tajnik Ministarstva 

regionalnog razvoja i fondova EU , „Nove prilike za razvoj IRI sustava“ – Tonka Podnar, 

voditeljica Odjela za programiranje, Ministarstvo znanosti i obrazovanja , "Rezultati 

medicinskog ispitivanja funkcionalno obogaćenih jaja na kardiovaskularno zdravlje - 

aktivnosti u okviru projekta Znanstvenog centra izvrsnosti za personaliziranu brigu o zdravlju" 

– prof. dr. sc. Ines Drenjančević , "Razvoj novih mikrofluidičkih metoda za analizu 

biomolekula u hrani i dijetetskim suplementima" – doc.dr.sc. Marija Jozanović Prezentacije 

znanstvenih istraživanja i postignuća u području digitalnih proizvoda i platformi te sigurnosti: 

"FireBot - autonomni robotski nadzorni sustav za prevenciju vatre, ranu detekciju i gašenje" - 

izv. prof. dr. sc. Josip Balen • "Podatkovna znanost i umjetna inteligencija u praktičnim 

problemima" - izv.prof. dr. sc. Nenad Šuvak / izv.prof. dr. sc. Domagoj Matijević , "Korak 

naprijed u borbi protiv kibernetičkih prijetnji" - izv. prof. dr. sc. Dunja Duić i mnoga brojna 

izlaganja i prezentacije. Otvorenju ove Konferencije prisustvovali su i predstavnici 

Kineziološkog fakulteta Osijek prodekan za razvoj, stručni rad i organizaciju poslovanja doc. 

dr. sc. Tvrtko Galić, prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju doc. dr. sc. Iva Šklempe 

Kokić i stručna suradnica za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Ana 

Mioč. 

 

                           



 

                   

 

                     

 

      http://www.unios.hr/konferencija-inovacijski-potencijal-sveucilista-josipa-jurja-strossmayera-u-osijeku/ 
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